

# 我省2018年精品剧目惠民演出又传好消息 北京人艺经典话剧《雷雨》3月来琼

本报海口2月14日讯 (记者卫小林)我省2018年精品剧目惠民演出又传来好消息,北京人民艺术剧院(以下简称北京人艺)经典话剧《雷雨》将来琼,于3月17日、18日晚上8时在海南省歌舞剧院上演,这是记者今天从省文体厅获悉的。

据介绍,北京人艺是中国话剧界

影响最大的剧院,我省话剧迷能欣赏到该院演出的经典话剧《雷雨》,得益于推行几年来社会效益良好的我省精品剧目惠民演出政策。《雷雨》是著名剧作家曹禺创作的中国现实主义话剧代表作,剧本发表于1934年,北京人艺1952年6月创建后,1954年便开始排演第一版《雷雨》,其后《雷雨》被

全国多家剧院搬上舞台,至今仅北京人艺就排演了三版,全国演出场次已经远远超出了500场。

记者了解到,即将来琼演出的《雷雨》是第三版,剧中云集了一批实力派演员,包括杨立新、龚丽君、王斑、夏立言等。其中,杨立新、王斑又是观众熟悉的跨界影视演出的著名演员,而龚

丽君则一直热衷话剧表演,她还是第二版《雷雨》中繁漪的扮演者,从第二版演到第三版,对《雷雨》可谓挚爱有加。第三版《雷雨》导演顾威今年已经78岁,他也曾在《雷雨》中扮演过周朴园一角,作为导演,其代表作包括《天下第一楼》《兄弟连》《骆驼祥子》《雷雨》等,部部皆精品。

据悉,本次惠民演出由省文体厅主办,海南文化体育公园管理中心和海南广电文化体育产业发展公司承办,演出票价分90元、70元、50元三档。主办方将于大年初十开启窗口及微信购票渠道,观众可前往省歌舞剧院售票处或关注“海南省歌舞剧院”微信公众号购票。

## “欧洲漫画之都” 举办大型中国漫画展

据新华社布鲁塞尔2月13日电 (记者潘革平)“中国漫画全景——漫画中20世纪中国人的故事”大型展览13日在素有“欧洲漫画之都”之称的布鲁塞尔漫画博物馆正式开展。

展览由中国文化部和比利时布鲁塞尔漫画博物馆联合主办,是中比双方近4年精心策划的成果。展览精选了95组、约350幅中国漫画精品,分为“漫画历史”“文明传承”“革命图像”“中式幽默”和“当代漫画”五大板块。

“漫画历史”着重讲述了自20世纪至今中国漫画发展的百年历史;“文明传承”以漫画故事为主体,展现中国古老文化的魅力;“革命图像”体现爱国、自由、平等的革命价值观;“中式幽默”透视东方文化意趣,展现中国人特有的幽默与友善;“当代漫画”则扎根中国现实,并以更广阔的视野看待世界。

据展览策展顾问、广东省动漫艺术家协会主席金城介绍,展览展出了一大批经典漫画和连环画原作,包括丰子恺的《人约黄昏后》《灯下读书》(1933年)、贺友直的《小二黑结婚》(1962年)、《白光》(1980年)以及周克勤的《猴子捞月》(1981年)等,旨在向西方观众介绍中国家喻户晓的漫画图像和中国漫画家。

## 白俄罗斯出版《20世纪中国百名诗人作品集》

据新华社电 (记者魏忠杰 李佳)白俄罗斯知名诗人兼翻译家梅特利茨基日前举行新书发布会,推介由他收录并翻译出版的《20世纪中国百名诗人作品集》。

梅特利茨基的这部译著收录了黄遵宪、秋瑾、苏曼殊、刘大白、朱自清和闻一多等中国诗人的作品,由白俄罗斯文学艺术出版社出版发行。

梅特利茨基介绍该书的同时积极评价中传统友谊,并为自己能够作为两国人文领域交流的见证人和亲历者而感到荣幸。

应邀出席新书发布会的中国驻白俄罗斯大使崔启明祝贺梅特利茨基译著成功出版,指出这部作品是中白两国在人文领域密切交流与合作的缩影,它为更多的白俄罗斯民众了解中国当代诗歌风貌及20世纪中国那段不平凡的历史打开了一扇窗。

2012年,梅特利茨基翻译出版了《百名中国诗人作品集》,书中收录了从屈原到卞之琳等100名中国古代、近现代和当代诗人的作品,他也因此获得了白俄罗斯总统向文艺工作者颁发的总统特别奖。

广告

## 为什么徐冬冬喜欢喝椰树牌椰汁,从小喝到大

为什么徐冬冬喜欢喝椰树牌椰汁,从小喝到大?因为椰树牌椰汁坚持30年用新鲜椰肉鲜榨,不用椰浆加香精当生榨骗人。

椰树集团1987年攻克难关,解决“油水分离”和“蛋白质凝块”的技术难题,研制成功属于世界的椰汁。30年来一直坚持在海南原产地用新鲜椰肉鲜榨,做到“四不加”:不加激素,不加香精,不加色素,不加防腐剂,做到不用椰浆加香精当生榨骗人。一直保持椰子的天然风味和丰富营养,做到甜度适中、口感柔和,让消费者饮用安全放心。为了保证产品品质,椰子原料紧缺时,宁愿产量降低,市场断货,也不降低标准生产。

椰树牌椰汁的包装设计坚持几十年风格不变,包装上清清

楚楚地写着对消费者的承诺:“30年坚持在海南岛用鲜椰子肉鲜榨”、“敢承诺不加香精、不加色素、不加防腐剂”、“不用椰浆加香精当生榨”。从产品的外观到内的品质,都体现真实天然和诚信,难怪消费者在喝了椰树牌椰汁后心有所感而由衷点赞:“椰树牌椰汁确实是椰香纯柔,口感润滑,确实是真心好喝!”

“好空气养出好椰子,好技术造出好椰汁。”椰树牌椰汁长盛不衰,源于多年来坚持诚信经营,坚持用品质说话,用优良的产品质量赢得消费者的信任和喜爱。

其实,不只是徐冬冬喜欢喝椰树牌椰汁,从小喝到大。全国各地有许多人都喜欢喝椰树牌椰汁,从小喝到大。市场反馈的信息表明:越来越多的消费者喜欢喝椰树牌椰汁。

## 定安县国土资源局

### 关于撤销有偿收回海南鸿扬实业集团有限公司16666.67平方米闲置土地决定的公告

海南鸿扬实业集团有限公司:

2014年7月30日,我局作出《关于有偿收回海南鸿扬实业集团有限公司国有建设用地使用权的决定书》(定土环资用字(2014)89号)决定有偿收回你公司名下的定国用(1999)字第278号土地证项下的16666.67平方米国有土地使用权。

由于2017年6月1日,定安县不动产中心根据海口市海事法院

(2008)海执字第85-1号协助执行通知书对海口金莲花荷泰海景酒店有限公司依法登记11333.33平方米土地使用权。你公司享有5333.34平方米国有土地使用权。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第五十四条第二款规定,现决定撤销《关于有偿收回海南鸿扬实业集团有限公司国有建设用地使用权的决定书》(定土环资用字(2014)89号)。

如你公司对本决定不服,可自收到本决定之日起60日内依法向定安县人民政府申请行政复议,也可以在6个月内直接向定安县人民法院提起行政诉讼。行政复议、行政诉讼期间本决定不停止执行。

特此公告

定安县国土资源局 2018年2月15日

海南日报 荣膺

广告热线:66810888

2017年中国报刊经营价值排行榜“省级日报十强”第四名

2015年,被国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”

欢迎在海南日报、南国都市报刊登广告 周六、周日照常办理业务

## 中国“海派民乐” 走进布鲁塞尔

据新华社布鲁塞尔2月13日电 (记者甘春)当地时间13日晚,上海民族乐团“海上生民乐”音乐会将在比利时布鲁塞尔艺术中心举行,为当地观众献上一台传统和现代元素结合的中国新民乐盛宴。

音乐会由著名指挥家汤沐海执棒,多位国内顶尖青年民乐演奏家登台献艺。这是上海民族乐团首次在比利时举办大型音乐会,据工作人员介绍,当晚演出门票几乎售罄。

演出既包括《梁祝》《百鸟朝凤》《花好月圆》等经典民乐曲目,也有突显“海派民乐”特色的《紫竹》《墨戏》等当代曲目。此外,除了笙、琵琶、古筝、二胡等中国传统乐器,还融入了大量西方打击乐和管弦乐元素,受到观众热烈欢迎。

返场曲目改编自西方观众熟悉的高难度经典名曲《野蜂飞舞》,以鼓、中阮、二胡等乐器表现,引起观众阵阵欢呼。

记者发现,观众中除了众多中国文化的“铁杆粉丝”,还有不少此前对中国民乐并不了解的当地民众。54岁的布鲁塞尔市民范德比尔告诉记者,他是管弦乐爱好者,但这是第一次现场欣赏融合了西方音乐元素的中国民族管弦乐,这让他对中国艺术有了全新的认识。

此次演出是上海民族乐团今年春节期间在欧洲4国巡演的第三站,此前在伦敦、巴黎两地的演出均大受欢迎,随后还将在德国5座城市演出。

## 中国艺术家在巴黎 “艺术财富”沙龙表现亮眼

据新华社巴黎2月14日电 (记者张曼)法国巴黎大皇宫博物馆14日迎来一年一度的“艺术财富”沙龙,展出2000余件来自世界各地艺术家的绘画、雕塑和摄影作品,其中中国艺术家表现格外亮眼,通过水墨、漆画、国画等极具原创性的作品展示了中国当代艺术的独特风采。

自2006年起,巴黎“艺术财富”沙龙集结了独立艺术家沙龙、对比沙龙、法国艺术家沙龙和水墨画沙龙四大沙龙。

中国画家张学智作为本届水墨画沙龙特邀艺术家展出了以“印象岩画”为主题的10幅水墨作品,既有反映太阳崇拜、祭天、狩猎等远古人类生产生活场景,也有基于岩画灵感而生发出的洪荒天地、野林古风等想象画面。

张学智说,他30年来潜心研究宁夏贺兰山岩画,抢救性拓制了大批岩画拓片,对古代岩画进行创造性转化,用现代水墨画呈现远古石刻艺术。

水墨画沙龙主席达尼埃尔·加莱对“印象岩画”赞不绝口:“题材和作品都具有十足的原创性,而作品尺寸的设计也很用心,非常震撼,有感染力。”

今年巴黎“艺术财富”沙龙将持续至18日,预计吸引参观者4万余人次。

## 省社体指导员协会 举行迎春联谊会

本报讯 (记者王黎刚)海南省社会体育指导员协会近日在海口举行迎春联谊会。

我省近30家体育协会的相关人员参加本次联谊会,联谊会旨在进一步加强省内各体育协会组织的社会体育指导员工作。

联谊会上,各协会共演出了14个精彩节目。其中,省龙狮协会、临高县文体局和省健美操协会表演的《瑞狮闹春》、《太极扇》、《广场舞》《请到长城来滑雪》等节目,得到现场观众一致好评。



服务读者需求  
改善读者体验

欢迎扫描

关注海报读者俱乐部

## 初一至十五晚间黄金档首播22部院线大片 央视电影频道春节档强片迎佳节



为给寒假里的学生观众提供更多观影选择,央视电影频道也针对这一群体做了特别安排,已从2月12日

开始至3月2日元宵节期间,在每天上午8点钟时段集中安排一批动画大片播出,包括《大圣归来》《大鱼海棠》《小门神》《宝莲灯》《大闹天宫》《小王子》《海洋之歌》《汽车总动员》等,让学生观众欢度狗年春节。

## 招商公告

现有海南澄迈老城经济开发区一期厂房及厂区土地,厂区占地63亩,厂房建筑面积10512平方米,其他建筑1500平方米,现向社会寻求合作伙

## 信息天地

### 典当 急用钱-找银达

全国典当连锁集团  
银达典当诚信经营23年,全国连锁分店25家,办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产项目等典当贷款业务,正规专业

快速灵活 高额低息 海口公司:国贸玉沙路郡城大厦一层 68541188  
68541288 13307529219 三亚公司:三亚解放路第三市场旁 88558868,13518885998

▲周小红、吴兵遗失中南西海岸B35-402房金额300000元购房收据,编号:NO1717046714,声明作废。

▲周小红、吴兵遗失中南西海岸B35-402房金额480923元购房收据,编号:NO17170191121,声明作废。

▲冯先生不慎遗失座落在海南省海口市滨海大道22号3号楼903房房产证,产权证为63157号,特此声明。

▲幸福不慎遗失文昌市清澜开发区文府路8号龙禧湾一里海7号1101室内的金定收据一张,收据号:5012550,特此声明。

▲朱雨兰不慎遗失中国海南省文昌市清澜半岛银滩路2号2栋1303房认购房书,编码:2016796,特此声明作废。

▲海南安得利汽车服务有限公司财务专用章不慎遗失,现声明作废。

▲海南安得利汽车服务